

ESTADO DO PIAUÍ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACURURA-PI  
CONCURSO PÚBLICO  
INSTITUTO MACHADO DE ASSIS  
*Seriedade, compromisso e competência*



**CONCURSO PÚBLICO - EDITAL RETIFICADO Nº 01/2017**  
**ERRATAS Nº 07**

*Considerando os termos do item 7.1, do Edital, onde estão previstos os critérios para aprovação e classificação, e, tendo em vista que tais critérios são contraditórios com o previsto no item 8.3;*

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Piracuruca-PI **PUBLICA** alterações no edital.

**ERRATA Nº 01/2017:**

**ONDE SE LÊ:**

**8.3.** O número de candidatos que serão convocados para o Teste de Aptidão Física será de **3 (vezes)** o número de vagas oferecidas, respeitando-se a ordem de classificação nas provas objetivas;

**LEIA-SE:**

**8.3.** Serão convocados para o Teste de Aptidão Física **todos** os candidatos classificados no cargo de Agente de Trânsito.

Todas estas alterações dispostas nestas erratas já foram incorporadas ao edital.

Sem mais para o momento e certos da compreensão e colaboração dos candidatos.

**Teresina (PI), 10 de outubro de 2017.**

*Comissão Organizadora do Concurso*